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· Prvý turnaj kategórie TOP v sezóne 2004/05 - Hostinec Západ, Brezno

· Nasledujúci program

· Rebríčky SŠF

Posledný septembrový víkend sa konala prvá Topka práve prebiehajúcej šípkarskej sezóny a ako sa v posledných rokoch už stalo tradíciou, konala sa v Hostinci Západ v Brezne. V piatok sa hral Warm up 301 M.O., v sobotu hlavné súťaže 1. a 2. liga muži, ženy, juniori (odohrali svoj turnaj v Dart Clube) a nakoniec sa hráči ešte mohli zapísať do doplnkového turnaja v náhodných dvojiciach.

Piatok 24. 9 .2004 – Warm up    301 M.O.

(28 hráčov)

Už zahrievací turnaj jemne naznačoval ako prišli jednotliví hráči pripravení a čo môžeme od nich očakávať v hlavných súťažiach. Podľa predpokladov sa vo finále stretla známa dvojica Milan NAGY (Košice) a Peter MARTIN (Zvolen). Milan prešiel celým A-pavúkom bez zaváhania, na druhej strane Peter prehral v treťom zápase práve s Milanom a musel sa predierať B-éčkom. Aj finále vyšlo lepšie Milanovi a stal sa tak víťazom tohto turnaja. Na treťom mieste po peknej hre skončil domáci Pavol MELICHER. Štvrté miesto si vybojovala Linda BAKSAYOVÁ (Košice), ktorá už niekoľkokrát ukázala, že sa vie presadiť aj v tvrdej konkurencii mužov. Na 5.-6. mieste sa spolu umiestnili Marek POLÁK (Bratislava) a Petr PETR (Malacky).

Sobota 25. 9 .2004 – 2. liga muži    501 D.O.

(53 hráčov)

V turnaji 2. ligy mužov nás čakalo nemilé prekvapenie, čo sa týka účasti. Očakávali sme väčší počet hráčov, veď po postupe 11-tich najlepších do 1.ligy na konci minulej sezóny sa možnosť prebojovať medzi najlepších v 2. lige pre väčšinu hráčov výrazne zvýšila. No nestalo sa tak a ostáva nám veriť, že na najbližších turnajoch to bude lepšie.


Poďme ale k priebehu turnaja. Čo sa týka zápasov, videli sme ako to už na začiatku sezóny býva slabšie ale aj veľmi kvalitné výkony. Medzi tých, ktorým to lietalo lepšie a skončili nakoniec na 9.-12. mieste patrili Jozef LIPIANSKY (Zv. Slatina), Roman MERČIAK (Zl. Moravce), Tomáš KIABA (Bojnice) a Milan ŠTEFAŇÁK (Prešov). Na 7.-8. mieste sa umiestnili Miroslav SEDLÁK (Tr. Teplice) a Štefan PETÁK (Zv. Slatina). 

Na 5.-6.miesto to dotiahli Peter POCKLAN (Brezno) a Martin KUBIŠ (Zákvašov). Dlho to vyzeralo, že obaja posledne spomínaní môžu siahnuť aj na stupne víťazov, pretože išli bez zaváhania až po semifinále A-pavúka. Nakoniec sa im to nepodarilo, pretože potom prišli dve prehry a stop v turnaji. 

Po prehre v boji o postup medzi prvú trojku s Ivanom FIĽOM (Zv. Slatina) sa so štvrtým miestom musel uspokojiť Vlado BRUMMER (Banská Bystrica). Ivanovi sa tento turnaj vcelku vydaril, v A-čku vyhral dva zápasy, potom utrpel prehru s Mirom SEDLÁKOM, ale v B-éčku neprehral šesť zápasov za sebou (vrátil aj prehru Mirovi SEDLÁKOVI) a až Oto ZMELÍK (Bratislava) ho dokázal zastaviť pred bránami finále.

Do finále k dovtedy neporazenému Dušanovi RUSNÁKOVI (Revúca) sa teda prebojoval Oto ZMELÍK a chystal sa mu vrátiť prehru z A-finále. Dušan si však neporaziteľnosť udržal až do konca turnaja a zaslúžene sa stal víťazom turnaja 2. ligy.

Sobota 25. 9 .2004 – 1. liga muži    501 D.O.

(27 hráčov)

V tomto turnaji sme boli svedkami mnohých veľmi dramatických ale aj kvalitných zápasov. Zápasy boli veľmi vyrovnané, ako sa turnaj schyľoval k vyvrcholeniu napínavých okamihov pribúdalo a celkové finále muselo určite uspokojiť všetkých prítomných šípkarov.


V zápasoch o postup medzi posledných štyroch sa stretli Jozef KASANICKÝ (Zámutov) s Ľubom ELIÁŠOM (Prešov) a Ivan NOVOTNÝ (Zl. Moravce) s Pavlom MELICHEROM (Brezno). Hlavne zápas ELIÁŠ – KASANICKÝ bol priebehom veľmi zaujímavý, v závere sa však prejavili väčšie skúsenosti Ľuba a ten sa po výsledku 3 : 2 mohol tešiť z postupu. Zo súboja NOVOTNÝ MELICHER sa podarilo postúpiť Pavlovi MELICHEROVI. 

Aj ďalší zápas ELIÁŠ vs. MELICHER bol napínavý až do konca. Pavol hral v domácom prostredí naozaj veľmi dobre, na druhej strane Ľubovi trochu odišli jeho obľúbené double 8 a 16, takže Ľubo nedokázal obhájiť svoje víťazstvo z Mastra Západ a musel sa uspokojiť len so štvrtým miestom. Bolo jasné, že Pavol bude hrať B-finále. Tam ho už čakal Milan NAGY, ktorý potvrdil svoje kvality, nezaváhal a zastavil domáceho hráča na peknom treťom mieste.

Na rad prišlo finále. V ňom sa Milan NAGY pekne zostra pustil do dovtedy suverénneho  Petra MARTINA a v prvom zápase vyhral 3 : 0. Potom však prišlo opakované finále, ktoré bolo vyvrcholením Topky ako sa patrí. Prvý leg začínal Milan, ale nepodarilo sa mu ho vyhrať a prehrával 

0 : 1. Potom sa situácia ešte dvakrát opakovala, keď ani v zapätí Peťo a následne opäť Milan nevyhral „svoje podanie“. Peter MARTIN tak začínal leg a viedol 2 : 1. Hráči išli dlho bok po boku, až v závere keď si Peter upravil na double a Milanovi ostávalo 130 do konca sa zdalo, že Peter vďaka tomu, že začínal leg a bude mať 3 šípky naviac môže zvíťaziť. Milan hodil prvou šípkou 20 a ostávalo mu 110 do konca. Tušil, že keď chce turnaj vyhrať, nesmie už ani pri jednej z ostávajúcich dvoch šípiek zaváhať. Po krátkom sústredení hodil druhú šípku a trafil treble 20, ostával mu BULL. Opäť nasledovalo sústredenie a zásah treťou šípkou presne tam, kam potreboval. Tento okamih určite psychicky povzbudil Milana a trochu sa aj odzrkadlil na priebehu rozhodujúceho legu, v ktorom mohli vyhrať obaja, ale Milan mal jednoducho viac šťastia na svojej strane. Bol to veľmi kvalitný zápas zásluhou oboch hráčov, ale ako to už býva víťaz môže byť len jeden.


Zaujímavosťou je, že po prvýkrát sa poradie na prvých troch miestach z piatkového Warm upu zhodovalo s poradím na prvých troch miestach v hlavnej súťaži v sobotu.

Sobota 25. 9 .2004 – Ženy  501 D.O.

(16 hráčok)


Podobne ako aj turnaj 1. ligy mužov aj turnaj žien sa vyhol veľkým prekvapeniam. Svoj dobrý výsledok z Warm up-u potvrdila pomerne jednoznačným víťazstvom jedna z favoritiek Linda BAKSAYOVÁ (Košice). Tá si vo finále poradila so spolureprezentantkou Petrou KVASNIČKOVOU (Beluša). Podobne ako v 1. lige mužov aj v tomto prípade pohár za tretie miesto ostal na domácej pôde a to zásluhou Evy SITARČÍKOVEJ. Tesne za stupňami víťazov na štvrtom mieste skončila Soňa KVASNIČKOVÁ (Beluša).

Sobota 25. 9 .2004 – Juniori  301 S.O.

(7 hráčov)


Turnaj juniorov je už dlhšiu dobu záležitosťou hráčov z Brezna a okolia. Ani tentoraz to nebolo iné, takže poradie na prvých troch miestach patrilo viac-menej domácim hráčom. Tretí rovnako ako na Mastri skončil Pavol BRVENÍK (Brezno), druhý Matúš OLERÍNY a prvý Martin CHUDIC, ktorý vrátil Matúšovi prehru z Mastra (obaja Valaská).

Sobota 25. 9 .2004 – Náhodné dvojice 301 M.O.

(26 dvojíc)


Hneď po rozlosovaní náhodných dvojíc bolo jasné, že najväčšími kandidátmi na víťazstvo bude dvojica Peťo MARTIN-Dušan RUSNÁK. Priebeh turnaja to aj potvrdil, keď bez väčších problémov prešli turnajom bez prehry. Druhé miesto obsadila dvojice Milan NAGY-Jozef NAGY a tretie František VRANKA-Rasťo VNUK.










Ján HIRČKO

NASLEDUJÚCI PROGRAM:

9. október 2004:

MASTER ZÁPAD  - Bar PEKLO, BRATISLAVA - RAČA

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: p. Anton MÚDRY, t.č.: 0903 804 513

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER STRED  - Hostinec HOKEJKA, ZVOLENSKÁ SLATINA

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Peter POCKLAN, t.č.: 0905 801 138

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER VÝCHOD – Kultúrno-spoločenské centrum Jedlíkova 7, KOŠICE

V-KLUB, Študentské domovy TU

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Ján HIRČKO, t.č.: 0905 600 790

doplnkové súťaže: náhodné dvojice

TOP SLOVAKIA DART CUP

  22. - 23. október 2004

Reštaurácia Šport, Komenského ul. , KOŠICE


Piatok 19,00 hod
Sobota 12,00 hod
Sobota 10,00 hod
Sobota 13,00 hod
Sobota 14,00 hod


301 M.O.
501 D.O.
501 D.O.
501 D.O
301 S.O.

Kategória
Open
1.liga Muži
2.liga Muži
Ženy
Juniori

1.
35 %
4.000 Sk
2.500 Sk
2.000 Sk
Vecne ceny

2.
25 %
2.000 Sk
1.500 Sk
1.200 Sk
Vecne ceny

3.
20 %
1.000 Sk
1.000 Sk
800 Sk
Vecne ceny

4.
10 %
500 Sk
500 Sk
500 Sk


5.-6.
po 5%
300 Sk
300 Sk



7.-8.

200 Sk
200 Sk



9.-12.


100 Sk



Štartovné
50 Sk
150 Sk
100 Sk
100 Sk
0 Sk

· prezentácia začína cca 1 hodinu a končí 1/2 hodinu pred avizovaným začiatkom jednotlivých turnajov
· sobota 16,00 hod OPEN NÁHODNÉ DVOJICE 301 M.O. TEAM
