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· Mastre  6. 11. 2004, Bratislava, Brezno, Košice 

· Topka 19.-20. 11 .2004, Hotel ABAKO, Piešťany

· Nasledujúci program

· Rebríčky SŠF

MASTER ZÁPAD  - Bar PEKLO, BRATISLAVA - RAČA

V sobotu sme privítali v Bratislave 59 mužov a 9 žien, čo bola doteraz rekordná tohtoročná účasť. Ako organizátora ma potešilo, že sa medzi nás vrátili šípkari zo Senice a objavili sa aj nové tváre z Bratislavy., Veľkého Krtíša a Dojča, škoda len, že na tento Master neprišli šípkari z Trnavy a Dubnice, určite by sme naplnili 64. pavúka. Hráči prvej ligy, ktorých bolo na turnaji 14, opäť presvedčili, že sú v nej oprávnene a medzi seba pustili len hráča Senice Braňa FILIPKA, ktorý sa umiestnil na peknom 3. mieste. Z ligistov sa nedarilo Jozefovi KOTULOVI z Bratislavy a Ivanovi NOVOTNÉMU zo Zlatých Moraviec, ktorí turnaj opustili nečakane rýchlo. Víťazom turnaja sa stal domáci Ľuboš PIVARČ, ktorý v ten deň nenašiel premožiteľa a vyhral celý turnaj bez prehry, vo finále porazil Miloša BEDYHO z Nitry 3 : 2. Miloš BEDY si na turnaji dvakrát poradil s Petrom MARTINOM, a prehral len s celkovým víťazom PIVARČOM. Ďalšie priečky obsadili za druholigistom Braňom FILIPKOM, Marek CHLEBANA, Peter MARTIN a František VRANKA. 

V turnaji žien sa zrodilo veľké prekvapenie, keď prehrala v prvom zápase Linda BAKŠAYOVÁ s Máriou NEMČOVIČOVOU, ale potom úlohu horúcej favoritky zvládla a vyhrala turnaj bez zaváhania, keď vo finále porazila Petru KVASNIČKOVÚ z Beluše. Tretie miesto obsadila Eva POLÁKOVÁ z Karlovej Vsi, ktorá bola na svojom prvom turnaji SŠF, a na ňom dosiahla stupeň víťazov. 

Po skončení turnaja sa odohral fináloví zápas extraligy medzi domácim DC Tol Tol Dixi Bratislava a DC Žilina, zápas sa skončil jednoznačným víťazstvom Bratislavy 9 : 1, keď hostia bod získali až v poslednom stretnutí. Tretie miesto si vybojoval Jolly Joker Piešťany, ktorý na horúcej pôde domáceho Globalu Extra Považská Bystrica zvíťazil 6 : 4. Rád by som touto cestou poďakoval všetkým družstvám, za odohranie celého ročníka súťaže a najmä sympatickému družstvu AM-FIK Zlaté Moravce, ktoré napriek tomu, že väčšinu zápasov vysoko prehrali, poctivo si odohrali všetky zápasy aj na strojoch súperov, a na ich domáci guláš spomínajú všetky zúčastnené družstvá. 

Už teraz začínam pripravovať ďalší ročník, preto ak by bol záujem aj medzi družstvami stredného Slovenska, môžu sa kontaktovať na tel. čísle 0903 804 513, podmienkou je len bezplatná hra počas tréningu a zápasu, klubové tričká a ochota cestovať na zápasy k súperom. Termínová listina nie je pevná, zápasy sa odohrávajú medzi kapitánmi a je možnosť odohrať zápasy aj na turnajoch Master a Topka.          










p. Anton MÚDRY

MASTER STRED  - Dart Club BREZNO, Nám. M. R. Štefánika
Určite sa v sobotu zraky všetkých šípkarov na strednom Slovensku upriamili do Dart clubu, kde sa konal už v poradí tretí Master tejto sezónny. V turnaji mužov sa darilo hlavne mladším hráčom a to Palovi MELICHEROVI a Filipovi ŠKRTELOVI, títo dvaja hráči sa nám postarali aj o dramatické finále, v ktorom sa bolo naozaj na čo pozerať. Obaja hráči predviedli excelentný výkon a po prehrách

 3 : 2 a opäť 3 : 2  sa z víťazstva tešil Filip ŠRTEL, keď Palo nevyužil ani vedenie 2 : 0 v druhom opakovanom zápase. Na treťom mieste skončil čierny kôň turnaja Noro ĎURIŠ z Handlovej, po štvrté miesto si do Brezna pricestoval Ľubo ELIÁŠ z Prešova a zhodne na piatom mieste sa umiestnil Miloš STÍSKAL z B. Bystrice a Dušan RUSNÁK z Revúcej.

V ženskom turnaji sa darilo domácim hráčkam, ktoré sa prebojovali až do finále a to Lenka PIKULOVÁ a Eva SITARČÍKOVÁ. Finále sa nieslo čisto v réžii skúsenej Evy, ktorá sa tak mohla tešiť z víťazstva, druhá skončila Lenka PIKULOVÁ a na treťom mieste sa umiestnila debutantka na turnajoch Darina LUPKOVÁ z Prievidze. 

Turnaj juniorov už tradične vyhrávajú hráči 1. DC Brezno a ani na tomto Mastri to nebolo inak, keď sa víťazom stal Pavol BRVENÍK pred Martinom CHUDICOM a Igorom SZOMBATHOM. 










p. Peter POCKLAN

MASTER VÝCHOD – KSC, V-KLUB, Jedlíkova 7, KOŠCE


Na východniarsky Master si prišlo zahrať 30 hráčov v mužskom a 5 hráčok v ženskom aj keď v tomto prípade by viac sedelo dievčenskom turnaji.


Čo sa týka turnaja mužov mohli by sme ho charakterizovať jednou vetou: „na východe nič nového“, pretože ho opäť s veľkým prehľadom bez straty legu vyhral Milan NAGY. Finálovým súperom mu tentoraz bol Peter BAKŠAY, ktorý v A-pavúku prehral s Bedřichom ZADÁKOM, potom dokázal v B-éčku poraziť Tóna VRÁBELA staršieho, v zapätí aj mladšieho a vrátiť prehru z Áčka Bedřichovi ZADÁKOVI, čo ho vynieslo na druhé miesto. Tretie miesto si teda vybojoval Bedřich ZADÁK. Ten mal dobrý vstup do turnaja, išiel bez prehry do A-finále, potom však prišli dve prehry a už spomínané tretie miesto. Štvrtý skončil mladší Anton VRÁBEL a medzi ocenených sa na 5.-6. miesto dokázali prebojovať Anton VRÁBEL st. a najlepší z druholigistov Matej VÁRALJAY.

V turnaji žien sa pri neúčasti Lindy BAKSAYOVEJ (hrá už pravidelne súťaž v Bratislave) a Rii GRACOVEJ (vynechala tento turnaj) stretli hráčky, ktoré so šípkami ešte len začínajú, ale aj napriek tomu že dable ich ešte veľmi neposlúchajú predviedli sympatické výkony. Súťaž bola veľmi vyrovnaná o čom svedčí, že o poradí na prvých troch miestach pri rovnosti bodov rozhodovalo skóre. Nakoniec sa s celkového víťazstva tešila Katka MIHOKOVÁ, druhá skončila Lucia JÁNOŠÍKOVÁ a tretia Slávka HARMANOVÁ.


V turnaji náhodných dvojíc sa najviac darilo Jozefovi NOVOTNÉMU s Jánom FECÍKOM, ktorí v boji o prvé miesto porazili dvojicu Peter BAKŠAY – Ján PAVLANSKÝ ml. Na treťom mieste skončili František TOPOLČANSKÝ s Gabrielom VÁRALJAYOM.










Ján HIRČKO

TOP SLOVAKIA DART CUP – Hotel ABAKO, PIEŠŤANY


Tak ako aj v predchádzajúcich sezónach tak aj v tejto, hoci v neobvyklom termíne, sa šípkari s celého Slovenska stretli na Topke v Piešťanoch.

Piatok 19. 11. 2004 – Warm Up 301 M. O.

(36 hráčov)


V piatkovom Warm Up-e sa v najlepšom svetle predviedla stabilná dvojica hráčov Milan NAGY a Peter MARTIN, ktorí boli aktérmi finále tohto turnaja. Viacej sa darilo Milanovi, ktorý porazil Petra aj v A-pavúku aj v celkovom finále a turnaj zaslúžene vyhral. Tretie miesto si po prehre v B-finále s Petrom MARTINOM vybojoval Marek POLÁK. Slušne zahral Miloš BÉDY, ktorý sa po prehre v Á-čku hneď v prvom zápase s Marekom POLÁKOM v B-éčku rozbehol a zastavil ho až Peter MARTIN v boji o B-finále, čo pre Miloša znamenalo konečné štvrté miesto. Na 5.-6. mieste sa zhodne umiestnili František VRANKA a Matej VÁRALJAY.

Sobota 20. 11. 2004 – Muži 2. liga

(60 hráčov)


V turnaji 2. ligy mužov sme nezaznamenali žiadne väčšie prekvapenie. Z hráčov, ktorí sú na špici rebríčka druholigistov chýbali Dušan RUSNÁK (pred turnajom bol na 1. mieste) a Jozef NOVOTNÝ (víťaz predchádzajúcej Topky v Košiciach). Do finále A-pavúka sa po víťazstve nad Dušanom SELECKÝM prebojoval Matej VÁRALJAY a Oto ZMELÍK, ktorý porazil Ivana FIĽA. V súboji o celkové finále VÁRALJAY – ZMELÍK sa viacej darilo Matejovi VÁRALJAYOVI, takže Oto ZMELÍK musel ísť bojovať o účasť v celkovom finále do B-éčka, kde ho čakal dobre rozbehnutý Rasťo VNUK. Ten prehral hneď v prvom zápase s Dušanom SELECKÝM, ale potom porážal všetko čo mu stálo v ceste. V súboji s Otom ZMELÍKOM mu však došiel dych a bolo z toho tretie miesto. Finále 2. ligy mužov sa podstatne viacej vydarilo Otovi ZMELÍKOVI, ktorý vrátil Matejovi VÁRALJAYOVI prehru z A-finále v pomere 3 : 1 a porazil ho aj v opakovanom zápase takisto 3 : 1. Víťazstvom v turnaji sa Oto vyšvihol na priebežné 1. miesto v rebríčku 2. ligy mužov. Polepšili si aj druhý Matej VÁRALJAY a tretí Rasťo VNUK, ktorí preskočili Dušana RUSNÁKA a odsunuli ho „až“ na 4. miesto. Dobré výkony z tejto a z konca minulej sezóny dokázal potvrdiť svojím konečným 4. miestom Ivan FIĽO. Na spoločnom 5.-6. mieste sa umiestnili Viktor PAVLENDA spolu s Dušanom SELECKÝM a na 7.-8. mieste Jozef LIPIANSKÝ a Dušan KYSELA. Obaja Dušanovia chodia na turnaje zriedka, pre oboch to bol prvý turnaj v sezóne. Je to škoda, pretože ak by sa dokázali pravidelnejšie zúčastňovať turnajov a podávať také výkony ako predviedli teraz, mohli by rozšíriť rady kandidátov na postup do 1. ligy. Finančná odmena za 9.-12. miesto sa ušla Róbertovi LÚŠTIKOVI, Mirovi KLOPANOVI, Róbertovi MÉHEŠOVI a Braňovi VÝBOHOVI.

Sobota 20. 11. 2004 – Ženy

(12 hráčok)


V turnaji žien nás asi najviac zaujímalo, či sa niektorej z hráčok podarí zastaviť víťaznú šnúru  turnajov Lindy BAKSAYOVEJ. Táto hráčka zvíťazila od začiatku sezóny na všetkých turnajoch a s prehľadom vedie kategóriu žien. Malé prekvapenie bolo na ceste, keď v A-finále Linda neuspela s Petrou KVASNIČKOVOU a čakala, kto sa z dvojice Eva SITARČÍKOVÁ – Viktória GRACOVÁ k nej prebojuje do B-finále. Podarilo sa to Viktórii GRACOVEJ, čo znamenalo konečné štvrté miesto pre Evu SITARČÍKOVÚ. Lindu tak v prípade, ak chcela vyhrať aj tento turnaj, čakali ťažké zápasy najprv s Viktóriou GRACOVOU a potom s Petrou KVASNIČKOVOU, pričom s Petrou musela vyhrať dvakrát. Linda už viackrát potvrdila, že s kvalitou súpera rastie aj jej výkon. Nakoniec sa žiadne prekvapenie nekonalo, pretože Linda zastavila Viktóriu GRACOVÚ na treťom mieste a porazila dvakrát aj Petru KVASNIČKOVÚ.  V konečnom hodnotení to teda znamenalo druhé miesto pre Petru a prvá opäť skončila Linda.

Sobota 20. 11. 2004 – Juniori

(3 hráči)


V turnaji juniorov sme zaznamenali slabšiu účasť. To bolo určite zapríčinené tým, že v kategórii juniorov je najviac hráčov z breznianského Dart Clubu a Brezno je od Piešťan, kde sa hrala Topka pre mladých hráčov dosť vzdialené. Z víťazstva sa medzi šípkarskými nádejami tešil Matúš OLERÍNY. Na druhom mieste sa umiestnil Patrik WÁGNER a tretí skončil Jakub SEDLÁK.

Sobota 20. 11. 2004 – Muži 1. liga

(26 hráčov)


Vyvrcholením sobotňajšieho programu hlavných súťaží už tradične býva 1. liga mužov a ani tentoraz to nebolo inak.


V hornej polovici pavúka sa do semifinále A- pavúka podľa predpokladov prebojovali Milan NAGY (nasadená 1.) a Peter MARTIN (nasadená 3.). Na opačnej strane však nasadení hráči zaváhali a v semifinále sa stretli Marek POLÁK (poslal do B-éčka Filipa ŠKRTEĽA nasadeného ako číslo 4) a Matej CHLÁDECKÝ (porazil Ľuba ELIÁŠA nasadeného ako číslo 2). V súboji Milan NAGY – Peter MARTIN pokračoval Milan v dobrých výkonoch z Warm Up-u a opäť dokázal Petra poraziť. Zápas Matej CHLÁDECKÝ – Marek POLÁK sa viacej vydaril Maťovi CHLÁDECKÉMU. To znamenalo, že A-finále si zahrajú Milan NAGY s Matejom CHLÁDECKÝM a v B-pavúku sa vytvorili dvojice Peter MARTIN – Filip ŠKRTEĽ a Marek POLÁK – Peter VALO.


Vo všetkých troch prípadoch zvíťazili mierní papieroví favoriti. Milan NAGY sa prebojoval do celkového finále a v B-éčku išli ďalej Peter MARTIN a Marek POLÁK. Filip ŠKRTEĽ spolu s Petrom VALOM obsadili 5.-6. miesto. Vzájomný zápas Peter MARTIN – Marek POLÁK zvládol lepšie Peter a Marek sa musel uspokojiť s konečným štvrtým miestom. Vo finále B-pavúka potvrdil opäť papierové predpoklady Peter MARTIN, keď porazil Mateja CHLÁDECKÉHO. Ten si z turnaja odniesol pekné tretie miesto a konečne sa dokázal v tejto sezóne výraznejšie presadiť.


Nasledovalo celkové finále 1. ligy mužov Milan NAGY proti Petrovi MARTINOVI. Peter sa počas tejto Topky stretol s Milanom už dvakrát počas Warm up-u aj v A-pavúku 1. ligy mužov a vždy ťahal za kratší koniec. Určite chcel Milanovi v tomto finále všetko vrátiť aj z úrokmi. Začiatok zápasu vyšiel excelentne Milanovi NAGYOVI a ten sa ujal vedenia 2 : 0. Potom však prišiel vyrovnaný leg, v ktorom mal Milan jeden pokus na ukončenie, čím by dal na 3 : 0. Nepodarilo sa mu to a Peter vzápätí znížil na 1 : 2. Aj ďalší leg sa viacej vydaril Petrovi, ktorý vyrovnal na 2 : 2. Na rad prišiel leg v ktorom išlo obom o veľa. Milan si víťazstvom mohol zabezpečiť turnajové víťazstvo, na druhej strane Peter mohol konečne zdolať Milana, získať psychickú výhodu a možnosť opakovaného finále. Aj napriek týmto okolnostiam hráči predviedli vynikajúcu hru a obaja si za predvedený výkon zaslúžia uznanie. Ako to už býva víťazom sa však môže stať len jeden a aj v tomto prípade sa to podarilo Milanovi, ktorý sa po výsledku 3 : 2 stal víťazom turnaja. A podobne ako Linda medzi ženami aj on v 1. lige mužov si upevnil vedúcu priečku.

Sobota 20. 11. 2004 – Náhodné dvojice

( dvojíc)


V doplnkovom turnaji náhodných dvojíc zvíťazila dvojica Peter VALO – Karol KIRCHNER pred dvojicou Peter BAKSAY – Rudo KLOPAN. Na treťom mieste sa umiestnili Tomáš PRČÍK s Ivanom FIĽOM.

NASLEDUJÚCI PROGRAM:

4. decembra 2004:

MASTER ZÁPAD  - Bar PEKLO, BRATISLAVA - RAČA

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: p. Anton MÚDRY, t.č.: 0903 804 513

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER STRED  - Hostinec DARTKA, sídlisko RADVAŇ, BANSKÁ BYSTRICA

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Peter POCKLAN, t.č.: 0905 801 138

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER VÝCHOD – Kultúrno-spoločenské centrum, V-KLUB, Jedlíkova 7

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Ján HIRČKO, t.č.: 0905 600 790

doplnkové súťaže: náhodné dvojice

19. decembra 2004:

MEMORIÁL RÓBERTA BARANA

 5. ročník

Dart Club, Nám. M. R. Štefánka, BREZNO

· prezentácia: 13.00 hod., začiatok turnaja 14.00 hod.

· štartovné 100,- Sk

· hra 501 M. O.

· 1. miesto: 4.000,- Sk, 2. miesto: 2.500,- Sk, 3. miesto: 2.000,- Sk, 4. miesto : 1000,-Sk, 

5.-6. miesto: 500,- Sk, 7.-8. miesto: 300,- Sk

· kontakt na organizátora: p. Peter POCKLAN  t.č.: 0905 801 138

8. januára 2005:

MASTER ZÁPAD  - Bar PEKLO, BRATISLAVA - RAČA

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: p. Anton MÚDRY, t.č.: 0903 804 513

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER STRED  - DART CLUB, Nám M. R. Štefánika, BREZNO

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Peter POCKLAN, t.č.: 0905 801 138

doplnkové súťaže: určí organizátor

MASTER VÝCHOD – Kultúrno-spoločenské centrum, V-KLUB, Jedlíkova 7

začiatok: 11.00 hod., prezentácia cca 30 min. pred začiatkom

organizátor: Ján HIRČKO, t.č.: 0905 600 790

doplnkové súťaže: náhodné dvojice

TOP SLOVAKIA DART CUP

28. - 29. január 2005

Hostinec HOKEJKA, Zvolenská Slatina


Piatok 19,30 hod
Sobota 12,00 hod
Sobota 10,00 hod
Sobota 13,00 hod
Sobota 14,00 hod


301 M.O.
501 D.O.
501 D.O.
501 D.O
301 S.O.

Kategória
Open
1.liga Muži
2.liga Muži
Ženy
Juniori

1.
35 %
4.000 Sk
2.000 Sk
2.000 Sk
Vecne ceny

2.
25 %
2.000 Sk
1.500 Sk
1.200 Sk
Vecne ceny

3.
20 %
1.000 Sk
1.000 Sk
800 Sk
Vecne ceny

4.
10 %
500 Sk
500 Sk



5.-6.
po 5%
300 Sk
300 Sk



7.-8.


200 Sk



9.-12.


100 Sk



Štartovné
50 Sk
150 Sk
100 Sk
100 Sk
0 Sk

· prezentácia začína cca 1 hodinu a končí 1/2 hodinu pred avizovaným začiatkom jednotlivých turnajov
· sobota 16,00 hod OPEN NÁHODNÉ DVOJICE 301 M.O. TEAM
